

Μαρούσι, 23/7/2020

Προς τα σωματεία της Ε.Ο.Α.Β.

Κύριοι,

Με αφορμή άλλο ένα δελτίο τύπου της ομάδας «διάσωσης» της άρσης βαρών, για την αποκατάσταση της αλήθειας, ενημερώνω τα σωματεία μέλη της Ε.Ο.Α.Β. που είναι η δύναμή της, ότι :

α. Στην Κρήτη όλα τα έξοδά μου περιορίστηκαν μόνο στο αεροπορικό εισιτήριο που ανήλθε σε 140,00 €.

Όλα τα άλλα έξοδα επιβάρυναν αποκλειστικά και μόνο την τσέπη μου.

Είναι γνωστό σε όλους ότι για να διεκδικήσεις διεθνή διοργάνωση, θα πρέπει να καταθέσεις εμπειριστατωμένο φάκελο, αναφέροντας μεταξύ άλλων το ξενοδοχείο διαμονής των αποστολών, τους αγωνιστικούς χώρους κλπ που θα πρέπει να πληρούν συγκεκριμένες προδιαγραφές.

Εάν δεν κάνεις αυτοψία πως αλλιώς μπορεί να γίνει;

Ενημερωτικά αναφέρω ότι λάβαμε συγχαρητήρια για την αρτιότητα του φακέλου και με τον συγκεκριμένο φάκελο διεκδικήσαμε και μας ανατέθηκε το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Εφήβων & Νεανίδων 2022.

Μήπως τελικά τους ενοχλεί η ανάθεση και διεξαγωγή του Παγκοσμίου Πρωτ/ματος στην Κρήτη;

β. Σε ό,τι αφορά την περιοδεία στην Βόρεια Ελλάδα, το πώς βγαίνει το σύνολο εξόδων των 5.000,00 €, μόνο αυτοί το ξέρουν!!!

γ. Σε όλα τα Πανελλήνια Πρωταθλήματα που μετείχα, στον Πολύγυρο, στα Γιάννενα (όπου χρειάστηκε μάλιστα να μεταβώ 4 φορές για την προετοιμασία της διοργάνωσης συμβάλλοντας στην εξοικονόμηση 20.000,00 € για την διεξαγωγή του Πανελληνίου Πρωταθλήματος) ανέλαβα ο ίδιος όλα τα έξοδά μου, εκτός από ένα αεροπορικό εισιτήριο.





Και με την ευκαιρία, σας ενημερώνω, ότι φέτος έχω μεταβεί δύο φορές στο Αγρίνιο συμβάλλοντας στην εξοικονόμηση κονδυλίου που εξασφαλίζει στα σωματεία την δωρεάν διαμονή και διατροφή των αποστολών τους.

Τα έξοδά μου για τα δύο ταξίδια στο Αγρίνιο ; 0 ευρώ.

Σε αντίθεση με ό,τι γινόταν στο παρελθόν από πρώην εκτελεστικά μέλη του ΔΣ, τα οποία περιλαμβάνονται τώρα στην ομάδα τους, που επιβάρυναν κατά τα προηγούμενα έτη με αχρείαστα έξοδα τον ισχύον προϋπολογισμό της Ομοσπονδίας. Αυτά θα ειπωθούν λεπτομερώς στην Γενική Συνέλευση.

Μήπως τους ενοχλεί ακόμη και η εξοικονόμηση χρημάτων προς όφελος της Ομοσπονδίας;

δ. Αφότου το ΔΣ μου εμπιστεύθηκε την θέση του Γενικού Γραμματέα, αξιοποιώντας την πολυετή διοικητική εμπειρία μου σε πολλά συλλογικά όργανα του αθλητισμού και μετά από επίπονη προσπάθεια και με την συμβολή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΟΑΒ, είμαι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσω ότι σήμερα το ταμείο της ΕΟΑΒ είναι καθαρό, υγιές, χωρίς καμιά εκκρεμότητα. Το ίδιο ισχύει και για τα διοικητικά θέματα.

Σε αντίθεση με ό,τι γινόταν στο παρελθόν.

Τελικά φαίνεται πως ό,τι καλό τους ενοχλεί.

Σας διαβεβαιώ ότι όσο κι αν ψάξουν δεν θα βρουν ανομίες, έχουν χάσει την ψυχραιμία τους διότι δεν βρίσκουν ανταπόκριση από τα σωματεία και προκειμένου να δημιουργήσουν εντυπώσεις, επιδίδονται δημόσια σε συκοφαντίες, διαστρέβλωση των γεγονότων, σπιλώνοντας και διαπομπεύοντας δημόσια άδικα ανθρώπους, μεθοδεύσεις δηλαδή που θυμίζουν άλλες εποχές και δυσφημώντας την Ομοσπονδία στο πανελλήνιο, λες και ο απλός πολίτης με τα όποια προβλήματά του, θα καθίσει ν' ασχοληθεί με τα τεκταινόμενα στην Ομοσπονδία της άρσης βαρών.

Αντιλαμβάνεται κανείς ότι δεν είναι δυνατόν ν' απαντάμε συνεχώς σε ψεύδη και συκοφαντίες που εκτοξεύουν επειδή, πολύ απλά, αυτό που επιζητούν είναι να βρίσκονται στην επικαιρότητα.





Δεν θα τους κάνω τη χάρη να τους ακολουθήσω συμμετέχοντας κι εγώ στην δυσφήμιση της Ομοσπονδίας αφενός, αφετέρου αν έχουν συγκεκριμένα στοιχεία μπορούν ν' απευθυνθούν στην Δικαιοσύνη.

Τέλος, οποιοδήποτε καλοπροαίρετο ερώτημα ή απορία, μπορεί να κατατεθεί στο κυρίαρχο όργανο (στην οικογένεια) της άρσης βαρών που είναι η Γενική Συνέλευση και θ' απαντηθούν όλα λεπτομερώς.

Αυτό άλλωστε επιβάλλει η δημοκρατία.

Υ.Γ. Ο καθένας τελικά κρίνεται για το ήθος και την ευπρέπεια από τα λεγόμενά του και πολύ περισσότερο από τα έργα του.

Φώτης Καϊμενάκης

Γενικός Γραμματέας Ε.Ο.Α.Β.

